

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 21.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005820001

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fortune Hydro AG, Zug

Fortune Hydro AG (Fortune Hydro SA) (Fortune Hydro Ltd.) Ober Altstadt 10 6300 Zug

Bisher Chollerstrasse 4 6300 Zug

Fortune Hydro AG, in Zug, CHE-110.300.622, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 191 vom 03.10.2022, Publ. 1005573797). Domizil neu: Ober Altstadt 10, 6300 Zug. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schneebeli, Rolf Walter, von Zürich, in Stammheim, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Morandi, Claudio, von Rossa, in Aadorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Krähenbühl, Reto, von Basel, in Widen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fecker, Dr. Lukas, von Wittenbach, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13030 vom 16.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 191, Datum: 03.10.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug